

凝心聚力推动改革行稳致远

张起

在百舸争流的时代浪潮中，广大党员干部要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、满足人民群众新期待，全面协调推进各方面改革，以“为人民”之心、“敢作为”之志、“求突破”之勇，推动中国式现代化行稳致远。

改革红利惠及人民。“民之期盼，政之所向，治国之道，在于利民。”广大党员干部当聚焦教育公平、医疗保障、住房改善、养老服务民生关键事，将这些群众的“心上事”化作自己的

“心上事”。党员干部要深入基层“接地气”，多到田间地头走访，悉心听取群众心声，开阔视野、明晰思路，探寻改革“本土化”的“金点子”，在实践中发现新情况、解决新问题、总结新思路，确保每一项改革举措都能精准对接人民期盼，让改革红利惠及每一个人。

改革洪流势不可挡。大道至简，实干为要。进一步全面深化改革，就要把改革抓在手上、落到实处、干出成效。广大党员干部要在关键时刻大胆

决策、当机立断，抓住稍纵即逝的机遇，为改革开辟前行航道，让改革在关键时刻能够快马加鞭、一往无前。汇集凝聚力，形成改革的强大合力，以“众人拾柴火焰高”的共识，汇聚起万众一心的磅礴伟力，共同为改革注入源源不断的动力。提升战斗力，在改革的战场上披荆斩棘，以“狭路相逢勇者胜”的气概，敢于向困难“亮剑”，以顽强的斗志和拼搏精神，冲破重重阻碍，直面矛盾问题、铲除顽瘴痼疾、面对风险挑战不退

缩，奋力开创改革发展新局面。

改革举措落地落实。“惟改革者进，惟创新者强，惟改革者胜。”在全面深化改革的征程中，创新是发展的第一动力，是破除体制机制障碍的关键所在。当前，全面深化改革已步入攻坚期、深水区，前路绝非一马平川、一帆风顺。置身其中，蹄不疾则如逆水行舟，不进则退；步不稳则如风中残烛，摇曳不定。广大党员干部当突破思维“天花板”，以“中流击水”的责任担当，突破

传统思维藩篱；以“浪遏飞舟”的开拓魄力，将创新精神、进取意识融入血脉，时刻保持对新事物、新观念的敏锐洞察力。党员干部要勇闯改革“深水区”，于关键时出新招、紧要处求突破，敢于啃硬骨头、涉险滩，实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变。党员干部要准确识变、科学应变、主动求变，于危机中育新机、于变局中开新局，在破立统一中，实现改革稳步稳蹄。

追光而行 再谱新篇

王帅

2025年的序章已经开启，新时代新征程，面对新的挑战与机遇，广大党员干部要永葆初心，绘就奋进底色，在新的一年里展现新气象新作为，创造出更多经得起历史和人民检验的新业绩。

倾听“位卑未敢忘忧国，事定犹须待阖棺”的“爱国之声”，追寻“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”的信仰之光，赓续“我将无我，不负人民”的时代新篇章。心有所信，方能行远。唯有筑牢信仰之基，青春之花才能在干事创业中璀璨绽放。“士不可以不弘毅，任重而道远”，无论是奋战在脱贫攻坚一线的先鋒，还是投身于乡村振兴建设的楷模，他们都在用实际行动践行“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的铮铮誓言。作为党员干部，要把牢政治方向、传承红色基因、担当时代之责，把爱国之情、报国之志融入国家和民族的事业中，让理想之光和信念之火照亮新征程上的青春脚步。

倾听“但愿苍生俱饱暖，不辞辛苦出山林”的“为民之声”，追寻“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”的“奉献之光”，赓续“不忘初心，牢记使命”的时代新篇章。民者，万世之本矣；政之所兴在顺民心，政之所废在逆民心。人民作为我们党最坚实的后盾，是党和国家在推动高质量发展道路上斩荆棘、破巨浪的底气来源。作为党员干部，要时刻将人民群众挂在心头，始终锚定“人民至上”的航行坐标，把“民之关切”作为“行之所向”，自觉把入党誓词根植于心、融入血脉、变成行动，用心用情用力解决群众的“急难愁盼”，永葆为人民服务的初心与担当，把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好，当好人民的公僕。

倾听“踏平坎坷成大道，越是艰险越向前”的“担当之声”，追寻“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”的“奋斗之光”，赓续“国家兴亡，匹夫有责”的时代新篇章。百年建党史，就是百年奋斗史。新中国从站起来到富起来再到强起来，绝非靠喊口号、磨嘴皮、敲锣打鼓轻松完成的，而是一个个奋斗者拼足了劲干出来的。中国共产党人团结带领中国人民挥洒汗水、埋头苦干，把一个个不可能变成了可能，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，谱写了气吞山河的壮丽史诗。作为党员干部，要敢于直面挑战，勇于攻坚克难，关键时刻冲得出来，危急时刻站得出来，用工作实绩赢得群众的信任，以奋进的气概、必胜的决心做好各项工作，在新时代新征程中做出无愧于时代、无愧于人民的一流业绩。

岁序更替，华章日新。中国式现代化的新征程上，每一个人都是主角，我们要以“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还”的使命感、“只争朝夕，不负韶华”的紧迫感、“担责于身，履责于行”的责任感，在新时代的舞台上尽情挥洒、主动作为，成就人生精彩，谱写辉煌篇章。



清风楼

争做全面深化改革的促进派实干家

程方圆

全面深化改革是一场攻坚战、持久战。挑战越是艰巨、问题越是尖锐，党员干部就越要发扬“到中流击水”的精气神，破除思想上的“守旧”、行动上的“守成”，风雨兼程、破浪前行，努力成为改革洪流中的闯将、猛将、干将。

要有“到中流击水”的精气神，争做新时代改革“闯将”。广大党员干部要大胆解放思想，坚决破除“唯经验论”“不敢越雷池半步”等思想坚冰，看清各

种利益固化的症结，找准突破的方向和着力点。组织部门要坚持以实干为标尺、以实绩论英雄，旗帜鲜明为“敢为天下先、敢闯无人区、敢做弄潮儿”的干部摇旗呐喊、撑腰鼓劲。

要有“不破楼兰终不还”的坚毅，争做新时代攻坚“猛将”。“敢干”不是虚干，更不是蛮干，而是要“会干”。一方面，党员干部要多深入基层，多调查研究，准确把握本地区、本部门的实际情况，既要创造性地

贯彻落实党和国家的各项方针政策，形成指导工作的思路和对策，又要从整体布局上综合研判，全面观察事物的表象，深入分析事物的本质；既要分析事物内部的关系，也要分析事物之间的外在联系，这样才能增强决策的科学性，减少和避免不必要的失误。另一方面，党员干部要站在统揽全局的高度谋事。只有用战略思维分析形势、思考问题、琢磨道理、谋划思路、把握未来，才能在改革发展大潮中闯出

一片新天地。

要有“一棒接着一棒跑”的韧劲，争做新时代发展“干将”。改革事业要想取得成功，离不开决心和勇气，更需要实干加苦干。面对改革进入攻坚期、深水区遇到的阻力和风险挑战，党员干部要坚持求真务实，自觉养成“功成不必在我、功成必定有我”的胸怀和境界，坚定“犯其至难而图其至远”的勇气和毅力，以钉钉子精神真抓实干、开拓奋进。伟大梦想是拼出来、干出来

的，党员干部要发扬一以贯之、久久为功的苦干作风，当好改革的促进派、实干家，以永不懈怠的精神、一往无前的勇气、一抓到底的韧劲，挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫手的山芋，爬坡过坎，攻坚克难。应对改革路上的“娄山关”“腊子口”“拦路虎”，更需要党员干部巧干善为，力戒形式主义、官僚主义，因势而谋、顺势而动、顺势而为，善作善成，奋力谱写新时代改革开放的新篇章。

练就“真功夫”让改革见实效

王欣欣

党的二十届三中全会提出300多项重要改革举措，覆盖推进中国式现代化的方方面面，绘就了进一步全面深化改革的“全景图”。广大党员干部要充分发挥自身优势，久久为功、善作善成，持之以恒抓好落实，练就一身“真功夫”，让全面深化改革落地见效。

一招一式，练就真抓实干的

“真功夫”。一分部署，九分落实。改革能否成功，关键在于改革举措是否有效实施、全面落实。要想全面深化改革落地见效，就需要党员干部拿出真招、实招来，少摆花架子、少耍假把式，真抓实干，把党中央部署的各项任务一项一项完成好。新时代改革面临各种各样的挑战，这

就要求党员干部抓住一切有利机会、利用一切有利条件，以钉钉子精神抓好落实，不断提振干事创业的精气神，真正把各项工作落到实处、抓出实效。

刚柔并济，练就抓善战的“真功夫”。抓落实绝对不能眉毛胡子一把抓，必须抓住重点、抓到要处。党员干部要坚持系统观

念，既要全面掌握大局，又要突出关键点。要避免“撒胡椒面”式地这里抓一下、那里抓一下的表面功夫，不要花拳绣腿，要始终坚持问题导向，聚焦最突出的瓶颈、最脆弱的短板、群众最渴望的红利，坚持系统性谋划，树立“一盘棋”思想，把力量凝聚到点上，以点带面，不断开创工

作发展新局面。

久久为功，练就常抓不懈的“真功夫”。改革开放只有进行时、没有完成时。广大党员干部要结合自身工作实际，紧盯当前的重点、难点工作，一抓到底、持续发力、履职尽责，将工作办实、办细、办好，让全面深化改革各项部署落地生根。

年轻干部成长须迈好“三步”

蒋代跃

年轻干部作为党和国家事业发展的生力军，必须做到本心不迷失、行动不偏向、担当不退缩、尽责不逾矩，唯有此，才能在社会实践中大有作为，实现个人进步和事业发展的“互促双赢”。

常进常新“不止步”。年轻干部大都富有激情、充满活力，却也容易取得一点成绩就沾沾自喜、遭受一些挫折便一蹶不振，丧失奋进的动力，因此党员干部要始终保持奋斗永远在路上的清醒和坚定，面对成绩和荣誉不自

满，面对挫折和困难不认输，自觉克服松劲歇脚、麻痹懈怠、疲沓厌战等情绪，昂扬事业为先的责任之心、超越自我的自信之志、敢为人先的进取之情。“不教一日闲过”“不让一事虚度”，抓住每一次时机锤炼意志、提升能力，既把常规性基础性工作搞扎实，又勇于挑战一切“不可能”，敢做别人没做过、做不到的事，在日行中、常常做中突破已知、获得新知。

稳扎稳打“不赶步”。早熟

的果子长不大，速生的树木难成材，干部进步亦是如此。个别干部心浮气躁、好高骛远，一门心思搞自我设计，千方百计谋求走得更快、升得更高，而一旦进步受阻、升迁受挫，就心态失衡、行为失范，甚至怨天尤人、自暴自弃，让人惋惜，更令人警醒。要跳出“功利主义”的泥潭，秉持“但行好事，莫问前程”的豁达心态，把个人交给事业、把进步交给组织，将心思和精力聚焦到做事上，笃定专一，干好每一项工作，尽心竭力完成每一

项任务，一步一个脚印坚实前行。要发扬不怕难、不畏苦的作风，主动“把自己逼到墙角”，多接“烫手山芋”，多当“热锅蚂蚁”，在反复摔打中淬火磨砺、增长才干，练就可堪大用、能担重任的钢筋铁骨。

自律自守“不让步”。年轻干部的工作经历、人生阅历相对不足，对金钱物欲、人情陷阱、不良嗜好等诱惑的鉴别抵抗能力较弱，稍有不慎就会掉入圈套、误入歧途，葬送大好前程。正心明道方能正己修

身，清廉自律才能行稳致远。年轻干部要涵养严格自律、清廉自守的思想自觉和日常习惯，在原则底线上寸步不让，时刻用纪法规矩警醒和约束自己，检视清除自身的思想之尘、作风之弊、行为之垢，自建“防火墙”“隔离带”，不为人情世故徇私，不让兴趣爱好拖累，不以小事小节放纵，不因私下无人破防，坚决守住公与私的“警戒线”、是与非的“高压线”、情与法的“分界线”，书写精彩的人生篇章。

沧县公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

沧告字[2025]01号

经沧州市人民政府批准，沧县自然资源和规划局决定以拍卖方式公开出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

序号	编号	土地位置	土地总面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	建筑系数		
1	沧县GTP-2025-02号	沧东经济开发区	256760.54	工业用地	不得小于1.0	/	不得低于40%	50年	9600

宗地的详细规划条件请向沧县自然资源和规划局咨询。咨询电话0317-3160537。二、中华人民共和国境内外法人、其他组织均可申请参加，但法律、法规对申请人另有限制的除外。国发[2010]10号、国土资发[2010]151号等文件规定以及欠缴土地出让金和不符合申请条件、不得报名参加竞买。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式，按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让文件。申请人可于2025年1

月20日至2025年2月8日，到沧县自然资源和规划局领取拍卖出让文件。竞买申请人获取拍卖出让文件前必须进行市场主体注册！竞买资格申请核程序如下：未经主体注册登记的竞买申请人，请按照“河北省公共资源交易服务平台”首页的“市场主体登录”http://publicservice.hebpr.gov.cn/PublicService/memberlogin/memberLogin?Type=1页面中的注册指南进行市场主体注册，市场主体注册咨询电话：0317-3016507。

五、申请人可于2025年1月20日至2025年2月8日，到沧县自然资源和规划局提交

书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2025年2月8日15时(以银行到账时间为准)。竞买保证金请注明：XX号宗地竞买保证金，且竞买保证金交款人须与竞买申请人名称一致。如遇节假日，请在节假日之前缴纳。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，将在2025年2月8日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖活动在沧县公共资源交易中心五楼开标二室进行。1幅地块拍卖时间为：2025年2月9日9时30分开始。

七、其他需要公告事项(一)竞买人应详细阅读

本次出让土地拍卖文件、自行实地踏勘拟出让的地块。竞买人参加竞买，即表明已经全面了解出让地块的现状，全部接受了拍卖文件的规定。本次拍卖出让的宗地情况、详细资料、出让条件、具体要求详见拍卖文件。

(二)地块提交书面申请截止时间为2025年2月8日15时00分。

(三)拍卖文件审查、参加竞买申请报名、竞买资格的确认等均在沧县自然资源和规划局进行。

(四)此公告可登录中国土地市场网(www.landchina.com)和河北省公共资源交易平

台(http://ggzy.hebei.gov.cn/hb-ggfwpt/jydt/salesPlat.html)进行查询。公告期间，出让公告内容发生变化的，以最后发布的补充公告为准。

八、联系方式与银行账户

1、沧县自然资源和规划局
联系地址：沧州市黄河东路39号
联系人：张女士
联系电话：0317-3160537

2、沧县公共资源交易中心
联系地址：沧州市黄河东路31号
联系人：刘先生
联系电话：0317-3016507

3、银行账户
收款单位：沧县公共资源交易中心
开户银行：中国银行沧县支行(备注栏内必须填写竞买保证金)

银行账号：100959301827

2025年1月20日

声明

我单位接中国邮政有限公司河北省孟村回族自治县分公司通知，刘国芳(身份证号：130925198206180425)，因自2024年9月1日起至今未到岗工作，自2025年1月22日起，我单位决定与你解除劳动关系。

特此声明

沧州市汇通人力资源股份有限公司
2025年1月22日

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2025年2月15日10时至2025年2月16日10时(延时除外)，在京东网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖，现公告如下：

标的物：沧州市新华区物华综合楼2-2-501室，建筑面积：78.07平方米。竞买人须在京东网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录京东网络司法拍卖平台参加竞拍，报名前需交纳保证金。

未尽事宜及公告详情请登录京东网查询。联系电话：18603271030
沧州市新华区人民法院

农民工工资结清公示

工程名称：2024年南皮县高标准农田建设项目(国债)调整新增工程
工程建设地点：南皮县

建设单位：南皮县农业农村局
施工单位：中景永泰建设工程有限公司
本项目全部建设完工。经我项目部审核，农民工工资已足额发放完毕，不存在任何拖欠农民工工资情况，如有异议，请及时与建设单位联系(建设单位监督电话：0317-8851526;施工单位联系电话：13303078082)
公示期：2025年1月21日—2025年2月21日
中景永泰建设工程有限公司